

## Сдаваться не собираются

В «Байкал-Энергии» извиняться не собираются, наоборот, клуб намерен продолжать борьбу с беспределом в судействе российского хоккея с мячом.

Сегодня на официальном сайте иркутской команды опубликовано официальное заявление председателя правления клуба С.В. Эмдина, в котором выражена поддержка протесту команды и тренеров против произвола судей в матчах «Сибсельмаш» - «Байкал-Энергия» 13 декабря 2006г. и «Кузбасс» - «Байкал-Энергия» 16 декабря 2006г.

«Вызывает возмущение бездействие руководства федерации хоккея с мячом России в плане наведения порядка в области обслуживания матчей регулярного Чемпионата России, бездействие контрольно-дисциплинарной комиссии, которая, почему-то, наказывает не судей, вынудивших игроков «Байкал-Энергии» к протесту в матче с «Кузбассом», а только тех, кто пострадал от произвола бригады рефери, иркутскую команду. Считаю, что такой вопиющей ситуации с произволом судей нет ни в одном другом виде спорта», - говорится в заявлении.

«Сегодня уже у многих возникает вопрос: стоит ли продолжать финансирование такого вида спорта, где вместо честной спортивной борьбы царит хаос и беспредел в судействе, в угоду «избранным» клубам. Руководителю ФХМР Альберту Ивановичу Поморцеву стоило бы извиниться перед многочисленной армией обманутых болельщиков, которые из года в год наблюдают за нечестной борьбой, отбивающей всякий интерес к Чемпионату России. И лучшим извинением, на мой взгляд, стала бы отставка с поста президента ФХМР», - завершает заявление Эмдин, который также является руководителем ОАО «Иркутскэнерго», являющегося генеральным спонсором ХК «Байкал-Энергия».

На сайте иркутского хоккея с мячом опубликовано открытое письмо болельщиков президенту Федерации хоккея с мячом России А.И. Поморцеву, в котором они выражают свое видение ситуации. Болельщики требуют срочного разрешения вопроса с судейством в чемпионате России и обещают в иной ситуации обратиться за помощью к руководителю Росспорта В.Фетисову.

«Хотим спросить Вас, доколе будет продолжаться этот судейский беспредел? Вы, как президент Федерации, уже давно должны были разобраться со всеми случаями предвзятого судейства! Тем более что это уже далеко не первый случай в российском хоккее с мячом, а такие скандалы не идут на пользу нашему виду спорта!» - говорится в письме.

[sportreport.ru](http://sportreport.ru)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)